
На основу члaна 17. став 1. тачка 7a) Закона о високом образовању („Службени 

гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 27/18 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21- Аутентично 

тумачење, 67/21 – др. закон и 67/21) и члана 9. става 1. тачка 8) Статута Националног 

тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању (пречишћен текст) 

Управни одбор Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом 

образовању на седници одржаној дана 12. децембра 2022. године донео је 

 

ОДЛУКУ  

О УТВРЂИВАЊУ ЛИСТЕ РЕЦЕНЗЕНАТА  

У ПОСТУПКУ АКРЕДИТАЦИЈЕ ВИСОКОШКОЛСКИХ УСТАНОВА И 

СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И СПОЉАШЊЕ ПРОВЕРЕ КВАЛИТЕТА 

ВИСОКОШКОЛСКИХ УСТАНОВА  У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

 

 

 1. Утврђујe се Листа рецензената у поступку акредитације високошколских 

установа и студијских програма и спољашње провере квалитета високошколских 

установа (у даљем тексту: Листа рецензената). 

   2. Листа рецензената одштампана је уз ову одлуку и чини њен саставни део. 

   3. Листа рецензената објављује се на службеној интернет страници Националног 

тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању (www.nat.rs). 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

На основу Одлуке Управног одбора Националног тела за акредитацију и 

обезбеђење квалитета у високом образовању број: 06-00-00040/2/2022-1 од 20. септембра 

2022. године, на службеној интернет страници Националног тела за акредитацију и 

обезбеђење квалитета у високом образовању (www.nat.rs) дана 28. септембра 2022. 

године објављен је Јавни позив за пријављивање кандидата за избор и утврђивање Листе 

рецензената. 

На јавни позив пријавило се 223 кандидата, од којих су пријаве 215 кандидата 

благовремене и поднете са комплетном документацијом те су као такве разматране за  

избор и утврђивање Листе рецензената. 

Пре одлучивања Управни одбор Националног тела за акредитацију и обезбеђење 

квалитета у високом образовању (у даљем тексту: Управни одбор) размотрио је све 

уредно поднете пријаве за избор рецензената.  

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
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Приликом избора  кандидата за рецензенте из реда наставника високошколских 

установа Управни одбор водио је рачуна о стручном и научном односно уметничком 

доприносу кандидата, искуству у пословима акредитације и обезбеђивању квалитета у 

високом образовању и учешћу на пројектима, као и међународном академском искуству.  

Приликом избора кандидата из реда студената Управни одбор водио је рачуна о 

оствареној   просечној оцени кандидата и ефикасности током студирања и познавању 

закона о високом образовању и стандарда за акредитацију и спољашњу проверу 

квалитета у високом образовању. 

Приликом избора кандидата из реда привредника Управни одбор водио је  рачуна 

о стручности кандидата и угледу који ужива и познавању закона о високом образовању 

и стандарда за акредитацију и спољашњу проверу квалитета у високом образовању. 

Имајући све то у виду, донета је одлука као у диспозитиву. 

 

Упутство о правном средству: Ова одлука је коначна и против ње се не може изјавити 

жалба, већ се може тужбом покренути управни спор код Управног суда у Београду у року 

од 30 дана од дана објављивања ове одлуке на службеној интернет страници 

Националног акредитационог тела. 

 

 


